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Hivatalos
s magánliirdetésck 
árszabás szerint.

Többszöri hirdeté­
sek női megfelelőn r- 

ongedmény.
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{lodzsa Milánók kudarca.
Ipolyság, február 22.

Megyénk északi részében támad 
olykor-olykor egy kis pánszláv nem­
zetiségi mozgalom, életjelt adnak ma­
gukról a sötétség vakondjai, de ha 
rájuk esik a világosság, a napfény, 
ismét si kongva bújnak vissza sötét, 
piszkos odúikba.

A Honti Lapok volt különösen az, 
a mely néhányszor reájuk világított, és 
az utóbbi időkben úgy látszott, hogy 
a gonosz nemzetiségi álmok álmodéi 
megtértek bűnös utaikról, és a haza 
többi fiával együtt működnek azon, 
hogy az a föld, a mely nekik is ke­
nyeret ad, a békés fejlődés, a nyugodt 
haladás áldásait élvezhesse.

De ez tévedés volt.
A bujtogatók dolgoztak átkos akná­

ikon, és csak az időt várták, hogy 
müveikkel a nyilvánosság előtt is be­
mutatkozzanak.

íme: a politikai helyzet úgy az or­
szágban, mint a vármegyében olyan 
zavaros, hogy azt hitték, itt a kellő 
pillanat a benne való halászásra.

Lehotzky Gusztáv az ismert korpo- 
nai tót túlzó fiskális elhívta egy c hó 
18-án tartandó népgyülés szónokául 
Hodzsa Milán túlzó tót képviselőt, a 
mely népgyülés csak előkészítője lett 
volna a pánszláv mozgalmak rendsze­
res vezetésének Honiban.

Hála Korpona hazafias közönségé­
nek, hála a megyénk északi részében 
lakó tót ajkú magyar nép józan több­
ségének, ez nem sikerült, Hodzsa 
Milánók csúfos kudarccal távoztak 
ez ősrégi kuruc város történelmi di­
csőségtől patinás falai közül.

De ha vizsgáljuk a népgyülés körüli 
eseményeket közelebbről, megdöbbenve 
látjuk, hogy ez a pánszláv-kudarc csak­
nem a véletlen következménye volt.

Vármegyénk magyaros és hazafias 
központja, a megye, mit sem tett an­
nak meggátlására, vagy ellensúlyozására.

Azután itt van a Felvidéki Magyar 
Közművelődési Egyesület hontmegyei 
fiókja, a melynek ilyen alkalmakkor 
a legmesszebb menő tiltakozást, agi- 
tációt, mozgalmat kellene kifejteni, de 
a FMKE hallgat, nem tett és a jövő­
ben sem tesz semmit.

Tőle ugyan egész nyugodtan bur- 
jánozhatik a pánszlávizmus várme­
gyénkben, ez nem rá tartozik. A fő, 
hogy meg legyen a négy óvodának a 
költségvetése, és ezzel hazafias kül­
detése, kötelessége véget ért.

Nagy vakmerőség volt ez a nép­
gyülés összehívása Korponán, de vég­

eredményében a magyarság Hodzsáék- 
nak hálával tartozhat érte.

Fel fogja nyitni jóhiszeműen pislá­
koló szemeiket és felrázza őket meghitt 
szunyókálásukból.

És ha még egyszer ilyen szemér­
metlenségre vetemednének a tót atya­
fiak Honiban, vakmerő felháborodással 
fogja őket a hazafias közvélemény 
elsodorni.

Megyei tisztviselők
az alkotmányért.

Pest vármegye alispánja, Beniczky 
Lajos távirat utján értekezletre hívta 
össze a vármegyei tisztviselőket. Az ér­
tekezleten, melyet vasárnap d ;le lőtt 
tizenegy órakor tartottak meg Budapes­
ten a függetlenségi párt körben, Beniczky 
Lajos alispán, Horváth József országos 
képviselő, Hanzély Márton (Nógrád), 
God a Béla győri, Guláes István bérc 0: 
alispán, Landauer Béla honti tb. főjegyző, 
Simonyi Béla (Bar>), Ben kő Albert (Szol­
nok), Beleznay Andor (Kunhegyes), Hu­
szár Ágoston fejérmegyei Farkas Albert 
ma rostorda megyei alispán, Pogány Béla 
(Ilunyad,) Miskolczy Ferenc (Bihar) és 
Szirmay István (Zemplén) felszólalása 
után az értekezlet a következő irány­
elvekben állapodott meg:

1. A Budapestenösszesereglett várme­
gyei tisztviselők minden kétségen fel lil­
ái ló dolognak tartják, hogy kényszer- 
adózáshoz és kényszerujoncozáshoz se­
gédkezet semmi körülmények közt nem 
nyújthatnak. Az a tisztviselő, aki ezt 
megtenné, egyenesen esküjét szegné 
meg és igy nem is szabad föltenni 
hogy kétség férjen ahhoz, hogy az or­
szág bármely megyéjében, még azok­
ban is, amelyekben nincs ellenállás, 
oly vármegyei tisztviselő akadna, 
aki arra vállalkoznék.

2. A vármegyei tisztviselők kije­
lentik, hogy a kormánynak törvénybe 
ütköző rendeletéit végrehajtani semmi 
körülmények közt nem fogják és azok 
végrehajtását esetenként külön-külön 
töltetlen ü 1 megtagadj ák.

3. Kijelentik a vármegyei tisztvi­
selők azt is, hogy törvényhatóságuk 
utasításainak minden egyes esetben 
minden egyes tisztviselő föltétlenül 
eleget tenni tartozik.

4. Abban az esel ben, ha a törvény- 
hatóságok autonómiáját fölfüggeszte­
nék, a vármegyei tisztviselők, akik 
mandátumuk .t a tervi nyhafóságoldól 
nyerik, n andátumukat megszűntnek 
tekintik, de helyüket csalt az erőszak­
nak engedik át.
E megállapodások kimondása után 

Beniczky Lajos elbúcsúzott tisztviselő- 
társaitól, mert — úgymond — ő a maga 
alispán! állását már a legközelebbi na­
pimban otthagyja és kéri ebben a törté­
nelmi pillanatban az itt összegyűlt tiszt­
viselőket, hogy őt a szives jó emlékeze­
tükben tartsák meg.

Az értekezlet után a vármegyei tiszt­
viselők az ugyancsak Budapesten meg­
jelent alkotmány védő bizottságok elnö­
keivel társas-ebédre gyűltek össze a 
lioyal-szállóban, ahonnan fél 4 órakor 
az alkotmány védő-bizottságok elnökei 
külön értekezletre gyűltek össze a füg­
getlenségi pártkor tanácstermében.

Ijioli/sáy, február ÍRJ.
Szabó Mihály Ipolyságon. A Pester Lloyd je­

lentése szerint a kormány az összes főispánokhoz 
azt a rendeletet intézte, hogy törvényhatóságuk szék­
helyén tartózkodjanak, és itt várják he a kormány 
további rendelkezéseit. Úgy látszik, hogy e rende­
letre Szabó Mihály honti „főispán * is Ipolyságra 
készül, mert a föispáni lakást erősen takarítják, és 
Kovács Ödön csendőrfőhadnagyot tegnapelőtt Esz­
tergomba táviratoztak.

A gazdasági egyesület ellen.
Feilitpch Arthur báró föidmivelésügyi 
miniszter leiratot intézett a törvényható­
sághoz, amelyben megtiltja a gazdasági 
egyesülőinek, hogy hatáskörébe nőm 
eső politikai természetű ügyek -t tár­
gyaljon és kijelenti, hogy az osotbon, ha 
a gazdasági testület ezt mégis megtenné, 
úgy azt kormány rendel öttel azonnal fel­
oszlatja és a feloszlatásra nézve, ha ez 
szükségesnek mutatkozik, megadja a fő­
ispánnak a csondőrsógi karhatalom alkal­
mazására vonatkozó felhatalmazást.

Rendkívüli közgyűlés. Csöbör László 
vármegyénk alispánja, vármegyénk tör­
vényhatósági bizottsága részére a bizott­
ság 66. számú határozata folytán március 
lió 1-ének délelőtti 10 órájára a vármegyei 
székház dísztermébe rendkívüli közgyű­
lést tűzött ki. A közgyűlést előkészítő ál­
landó választmányt pedig március hó 1-ének 
délelőtti 1) órájára a székház kistermébe 
hívta egybe. Ha az állandó választmány és 
a közgyűlés a vármegyei székházban megta r
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ható nem volna, az esetre Ipolyság nagyköz­
ség tanácstermében íog az március hó 1-ón 
dólclőtti fél 11 órakor cs folytatólag 11 
órakor megtartatni.

Szabó Mihály „főispán“ az alispánhoz 
intézett átiratában erősen tiltakozatt a köz­
gyűlés összehívása ellen, mely szerinte az ő 
kizárólagos joga.

A gyülekezési jog elkobzása.
Kristóffy József belügyminiszter a mi­
nisztertanács határozata következtében 
bizalmas rendeletben utasította az ösz- 
szes közigazgatási hatóságokat, hogy az 
eddig érvényes rendeletek félretételével 
újra szabályozza a gyülekezési jogot. 
Egyszersmind arra is utasítja a minisz­
ter a hatóságokat, hogy további rendel­
kezésig semminemű gyülekezésre ne ad­
janak engedőimet, hanem az erre vo­
natkozó bejelentéseket utasítsák el azzal 
a megokolással, hogy most, mikor izga­
tott az egész ország, a gyülekezés az 
ország belső békéjének megzavarására 
vezethetne. A közigazgatási hatóságok 
a gyűlések bejelentése esetén kötele­
sek azonnal értesíteni a csendőrparancs­
nokságot, hogy esetleg karhatalommal 
is megakadályozzák a gyűlések meg­
tartását. — Ezzel a rendelettel, ha azt 
foganatosítják is, csakugyan - minden­
nek vége!

A 25-ös bizottság nemzeti alapja. Vettük alábbi 
sorokat:

Igen tisztelt Szerkesztő ur! A „Monti Lapok“ 
utolsó számában azoknak névsorában, kik a 
25-ös bizottság részére befizetlek, nevem 2000 
koronával van felvéve. Nem a magam, de az tigy 
érdekében kérem ezt az igazságnak megfelöleg 
5000 koronára helyesbíteni. Tisztelettel Felső- 
szemeréden, 1906. február 17. Ivánka László.

Készséggel adunk helyet a helyreigazításnak azon 
megjegyzéssel, hogy a 25-ös bizottság hivatalos lis­
tája alapján közöltük a kimutatást.

Vessző.
(A Honíi Lapok 6-ik s\ámáho\.)

Igénylőién közgyűlési karcolatomra 
Ivánka István ogy levelet küldött a Hanti 
Lapok olvasóinak, (készséggel küldte szét 
a Hon ti Lapok saját cimszalagjain) a 
melyben közli visszavont indítványát és 
ennek indokolását.

Az én birodalmam a lap vonal alatti ré­
sze, a hol a legkomolyabb dolgok is a 
derű sugártörőjén keresztül néződnek, és 
Ivánka István egy tisztelője azzal figyel­
meztette jelentéktelen közleményemre, 
hogy én őt indítványának visszavonásá­
ért csipkedni akarom

Én, Vessző, ezennel kijelentem, hogy 
ez a hiedelem tisztán félreértésen ala­
pulhat. Csekélységem előtt Ivánka István 
mindenkor az igazán önzetlen, ideális ha­
zafi követni való példaképe. De valóban 
örülök rajta, hogy karcolataimra loközli 
indítványát, a melynek indokolásában 
vessfőp a társadalom tunya elemeit, ser­
kentve a hazafias áldozatkészségre, és itt 
ulaink találkoznak, mert karcolataim vo­

natkozó részei sem akartak egyebet, mint 
hogy adjon a közönség minél többet a 
25 ös bizottság alapjára, hogy az ellen­
álló hazafias tisztviselőket legalább fizet­
hessék.

A mi az ország politikai vezéreinek ta­
nácsát és javaslatát illeti, ezek előtt sem­
miségem teljes tudatában hajtom meg a fe­
jemet, különösen akkor, ha a megígért tá­
mogatást valóra is váltják.

A mostani vármegyei nemzeti küzdelem 
elbírálása Hont jövő történetírójára tar­
tozik ; miképp Ítéli meg az utókor, nem 
tudhatni, de az kétségtelen, hogy Ivánka 
István kiváló hazafiul erényei úgy most, 
valamint a jövőben is vármegyénk igaz 
büszkesége lesznek.

Vessző.

\ h éje 61.

— február hó 23.

— Az alispán szabadságon. Czobor László vár­
megyénk alispánja tegnap kezdette meg hat heti 

I szabadságát. Az alispáni hivatal vezetését már át is 
I adta Somogyi Béla főjegyzőnek.

— A Sport-klub táncestje.
Szombaton e hó 17-ón tartotta a Honti 
Sport klub ez idei táncestójói, mely min­
den tekintetben az idei farsang legsike­
rültebb mulatságának nevezhető. Sok szép 
hölgy, kitűnő kedv s a kivilágos kivir­
rad tig tartó tánc tartja kellemes emlékben 
ezt a szép reuniót. A mulatságon különösen 
jól hatott a klub ezidő szerinti gavallér 
igazgatójának figyelme, ki az első négyes 
egyik figurája alatt,melyet 24 pár táncolt, 
a táncoló és gardírozó hölgyek között egy 
pompás mellcsokrot osztott szót emlékül. 
A karzati hölgyeket, kik szintén igen 
szép számmal voltak jelen, a figyelmes 
igazgató hűsítőkkel látta el. A kitűnő 
hangulatban lefolyt táncost reggel 8 óráig 
tartott, melyhez a jó talpa Iá való fülbe­
mászó zenét a Rudi bandája szolgáltatta. 
A jelenvolt hölgyek névsora : Asszonyok: 
Bolgár Jánosnv, (Nagycsalomia), Bory 
Boldizsárod, Draskóczy J enőné, Fekete 
Imrónó, Förster Frigyesné, özv. Gaál Fe- 
rencnó, Jugasich Sándorné di né., özv. Nagy 
Sándornó, Pályi Pálnó, Rapcsák Józsefné, 
(Füzesgyarmat) Sághi Béninó drnó, Sal- 
kovszky Forencnó drnó, Özv. tiipler Pálnó, 
(Házasnénye), Winkler Józsefné, (Doménd.) 
Özv. Vörös Gyulánó, XVürtzIer Gyulánó, 
(Terbegec.) Leányok: Bolgár Ilonka, 
(Nagycsalomia.) Bory Jolika, Czobor Mar­
gitka, Draskóczy Editko, Forster Ilonka 
és Mariska, Gaál Bösko, Horczegh Nusika, 
(Budapest.) Jorffy Irma, Lestár Gizi (Bori.) 
Macher Stefiké, (Sopron.) Sipler Sárika, 
(Házasnénye.) Winkler Ilonka, (Deinónd.) 
Würczler Sárika, (Torbegocz) Zelenka 
Margitka.

— Az egyliázmegye köréből. A
főkáptalan Uimpfner Béla alsórakoncai plébános­
nak a zsemléri plébániát adományozta. — Sztndrei 
Fulgencius Jánost a kispallagi plébánia vezetésé­
vel bízták meg.

Tüdöbotegséíjek, nunnok, szamár- 
köhögés, skrofulozis. toíluunza
ellen számtalan tanár és orvos által r«ponta ajánlva.

*tiBtiloCy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
t,Roche** ereUeti GnomitfjolAit,

F. H»fM«iin.|ai A Ce. Hasd (StíJc),

február 24.

— Hazafias népgyülés Korponán. 
Korponáról Írják : Korponán e hó 18-án 
két népgyülést tartottak. Az egyik nép- 
gy ülést a korponai egyesült ellenzék szervez­
kedése céljából d. e. 11 órára Majthán Ká­
roly felsőnépiskolai igazgató elnöklete alatt.
A népgyülés eléggé élénk érdeklődés inéi 
lett szép rendben folyt le. Egy Ízben Je­
szenszky Gusztáv rendőrkapitány Kovácsig 
Kálmán szónokot a gyűlés elnöke utján 
a tárgyhoz való szólásra figyelmeztette.
A népgyülés nevében Majthán Károly el­
nök Andrássy Gyula grófhoz a következő 
sürgünyt küldte: „Alkotmányunkért foly­
tatott küzdelmükért a mai szervezkedő 
népgyülés lelkesedéssel bizalmát és ta- 
gaszkodását fejezi ki.“

_ XI.ivíaTisMsVfi’oli ■ Flink László Ipoly -ugi
m. kir. pénzügyi fogalmazó szombaton e hó 24-én 
vezeti oltárhoz Szuchi/ Irén kisasszonyt Szuchy 
Jámos budapesti telekkönyvvezető leányát Buda­
pesten.

. - Neus/jieler Janka kisasszony nyal, Neuspieler 
Jónás Ipolysági kereskedő leányával március 
7-én köt házasságot Wnisz Bertalan kékkői ke­
reskedő Ipolyságon

— Hontmegye Újvidéknek. Az Új­
vidéken megjelenő Határőr-ben olvassuk : 
Hontmegye jóléti bizottságának elnöke 
Sághi Benő ügyvéd üdvözlő levelet inté­
zett lapunk szerkesztősége utján az újvi­
déki egyesült ellenzékhez, és abbeli haza­
fias örömének adott kifejezést, hogy 
Újvidék, ez a végvidéki város derekasan 
kitart a nemzeti jogokért harcolók tábo­
rában. A hontmegyei kurucok üdvözlése 
jól esik nekünk és hálás szívvel viszonoz­
zuk abbeli jókívánságukat, vajha küzdel­
münk a nemzet diadalával végződne... Az 
elismerésre azonban nem szolgáltunk rá, 
mert mi csak kötelességünket teljesítjük, 
amikor édes hazánk ezeréves alkotmányát 
utolsó leheletünkig megvédelmezzük. Hont­
megye mindenkor a küzdők legelején volt, 
mindenkor elsőnek ment csatába ott, hol 
a hazát becsülettel kell szolgálni. . . Mi 
arra kérjük még hazánk ezen kuruc várme­
gyéjét, mutassa meg nekünk az utat, 
melyen haladva, ha életünk, szabadságunk 
árán bár, megvédhessük hazánkat minden 
kalóz merénylettől. . . Követni akarjuk. . . 
Követni fogjuk... Kitartunk alkotmányunk 
védelmében... Isten minket úgy segéljen !!!

— llulólo^fisok. lives'!!/ Antal bozóki káp­
talani intéző 8 hónapos kis fiacskája Tónika 
meghalt. E hó 17-ikén lelkét visszaadta teremtő­
jének. A beszentelés Bozókon e hó 18-án délután 
4 órakor volt a gyászháznál, honnét a drága kis 
tetemet Esztergomba a szentgyörgymezei teme­
tőbe szállították és az ottani temetőkápolnából 
hétfőn délután örök nyugalomra helyezték.

— Madarász Sándor deméndi volt földbirtokos 
kinek a balassagyarmati elmegyógyintézetbe tör­
tént elszállításáról nemrég megemlékeztünk, ott 
m ,ghalt, holttestét Deméndre szállították.

— Pánszláv népgyülés Korponán. 
Korponáról jelentik lapunknak: Folyó hó 
18-án Korponán délutánra Lehotzky Gusz­
táv (magyar nemes) által összehívott tót, 
illetve pánszláv népgyülés a lehető leg­
nagyobb kudarccal végződött. A Korpona 
és vidékén, továbbá Zolyómvánnegyénok 
Korponával határos részein lakó nőpámitólc 
minden erőlködésük és jobb ügyhöz méltó 
fáradozásuk után alig 100 főnyi, hozzájuk 
szító hallgatóságot tudtak összetoborzani.
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Az ülés megnyitása előtt esendőn fedezetre 
volt már szükség, mert a népbolonditókat 
a tömeg máskép összezúzta volna. 
A gyűlés megkezdésekor Kossuth-nóta, 
valami 100 drb. rézsip és általános abcu- 
golás adták meg a kellő keretet, a mit a 
rendőri és csendőri karhatalom sem tudott 
elnémítani. Hodzsa Milán oroszbarát szó­
noknak ámításait még a legközelebbi kör­
nyezete sem hallotta és igy hosszas vajú­
dás után a 3 órára hirdetett népgyülés 
félötkor a legnagyobb fiaskóval Lehotzky 
és Hodzsa urak abcugolásával ért siralmas 
véget. Érdemesnek tartom az alábbi név­
sorban a főkolomposokat a n. é. közönség­
gel meg smertetni. Korponáról Lehotzky 
Gusztáv ügyvéd és a régi takarék ügyésze, 
Gabik dános a régi takarék könyvelője 
és egy pár hegyi lakó. Ez utóbbiak azon­
ban korlátlan elméjük és butaságuknál 
fogva nem tudták, tulajdonképen mit is 
akarnak. A díszes névsor folytatódik Med- 
veczky Lajos zólyomi ügyvéd úrral, a kit 
a gyűlés után a Rumann szállóból való­
sággal kilöktek és elpáholtak ; továbbá 
Szlávik János dobronyai és Szlávik György 
dacsólami ág. ev. lelkész urak, Zoch Sza- 
niszló cserii tanitócska, egy pár falusi ta­
nító és végül az újonnan megválasztott 
zsibritói ág. ev. lelkész Bezeg ur. E kis 
púpocskát, a kinek a szárnytóllai csak 
most nőnek, jó volna az erre illetékesnek 
idejében megnyirbálni és felvilágosítani 
és kioktatni, hogy az ő kötelessége az 
Isten igéinek hirdetése, nem pedig a nép- 
bolonditás. Hogy ezek után a csokor tel­
jes legyen, egy nehány korponai és vidéki 
hölgy egészítették ki a díszes keretet. A 
hölgyek neveit ez alkalommal még nem 
közlöm, pedig megérdemelnék a kipellen- 
gérezést. Korpona városa még a nap fo­
lyamán megszabadult Hodzsa ur és tár­
saitól. Vajha példáját a hegyen lakók is 
mihamarabb követnék és becses eltávozá­
sukkal szerencséltetnék városunkat.

— Uj Rii*. tnuácsos.A király Sipos» Antal 
fővárosi zongoraművészt, ki tudvalevőleg városunk 
szülötte, a közművelődés terén szerzett érdemei 
elismeréséül királyi tanácsossá nevezte ki.

— Uj helyiérdekű vasút. Tegnap 
volt a balassagyarmat-kókkői helyiér­
dekű vasút engedelmoző tárgyalása a ke­
reskedelmi minisztériumban. Az uj vasút 
a magyar királyi államvasutak Balassa­
gyarmat állomásától kiindulva Erdömeg, 
Zsóly, Szklabonya, Kiskürtös és Nagy­
kürtös községek érintésével Kékkőig veze­
tendő vonalból fog állarxi és hossza 22-2 
kilométert fog kitenni. A bizottság a va- 
mt tényleges építési és üzletberendezés! 
tőkéjének 2,300.000 koronában, vagyis 
kilomóterenkint 103604 koronában való 
megállapítását hozta javaslatba.

—■ Takarékpénztári közgyűlé­
sek. A Korponai Takarékpénztár rész­
vény- társaság március 8-án tartja saját 
intézeti házában 33. évi rendes közgyűlé­
sét. Az ülés tárgyai az üzleti jelentéseken 
kívül alolnökválasztás és egyéb üres ál­
sások betöltése.

A bakabányai kölcsönös segélyed egyesü­
letet szintén március 8-ára hívja össze 
rendes évi közgyűlésre Reviczky Adolf 
igazgató. Az ülésen jelentést tesznek a 
tavalyi üzleti évről és uj tisztikart válasz­
tan ak.

— Az „Iparos Kör“ nitlkodvolö
olőiidiiMii. Az Ipolysági „Iparos Kör“ o hó 
25-ón (vasárnap) a városháza dísztermében Eg-
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genhofer Lipót elnök védnöksége alatt a kör zászló­
éi könyvtár-alapja javára tánccal egybekötött 
műkedvelő előadást rendez. Kezdete pont ö óra­
kor. Helyárak: 1-3. sor 3 korona, 4-8. sor 2 ko­
rona. a többi so:ok 1 kor. 60 fillér, állóhely 1 ko­
rona, karzati és gyeimekjegy 60 fillér. Jegyek 
előre válthatók Baán Máté fodrász üzletében, és 
este 7 órától a pénztárnál. Színre kerül: A Ta­
karodó, katona dráma 4 felvonásban. Irta: Beyer- 
lein. Fordította: Zboray Aladár. Személyek: Ban- 
n'evitz, kapitány Hack Aurél, Hőwen hadnagy 
Sült Dezső, Lauffen, hadnagy Veszelák László, 
Volkhurdt, törzsőrmester Kovács István, Queisz, 
szakaszető Halász János, Helbig, káplár Kiss 
Sándor, Mihalok, ulánus Kelemen Sándor, Spiesz, 
ulárius Cserba József, Volkhardt Klárika Tóth 
Ilonka, Paschke, őrnagy az elszászi 19-dik gyalog 
tüzérezredben Major József, gróf Lehenburg, ka­
pitány a pfalci 10-ik vértesezredben Janky Fe­
renc, Hagemeister, főhadnagy a 186-ik gyalogez­
redben Schreiber Lajos, Első hadbíró (tárgyalás­
vezető) Darida István, Harmadik hadbíró (vádló) 
Gábor Imre, Egy egyéves alorvos Cserba György, 
Ordonánc Silberstein Samu.

— Sárpy György — kormánybiztos. 
Kristóffy József belügyi ügyvivő az 1886. 
XXL te. 4. §-a alpján „a törvényhatósá­
goknak az ön Kormányzati hatáskörben 
követett közigazgatási eljárásának és belső 
ügyvitel- >k megvizsgálására, és egyúttal 
a közrend és közbiztosság fentartásának 
biztosítása érdekében“ Sárpy György nyu­
galmazott csendőrőrnagyot, Csikvármegye 
teljhatalmú kormánybiztosává nevezte ki. 
Sárpy György fia idősb Sárpy György 
volt 48-as honvédnek, városunk • ismert 
Gyuri bácsijának, ki a Garibaldi szabad­
ságharcban is részt vett. A nagy időket 
élt öreg ur régebben ágyban fekvő beteg, 
és sírva fogadta fia kinevezésének hírét.

— Katonaság Ipolyságon. Szabó Mi- 
há'y főispán tegnap sürgönyileg tudatta a 
a központi főszolgabírói hivatallal, hogy „a 
köz biztosság fentartása, a nyugalom ós ál­
lamrend megvédése (!), de különösen az 
e hó 25-ére tervezett általános izgatást 
célzó (! !) nepgyülések megakadályozása 
végett“ egy-egy század közös gyalogság 
fog holnap Ipolyságra érkezni. Ez az óriási 
fegyveres födözet komikum volna, ha is­
mét nem járna a város nagy megterhelte- 
tésével, mert hiszen ama bizonyos „állam- 
rend“ megvédésére elég volna az a két 
csendőr, aki állandóan Haán Kálmán ir­
háját őrzi, és cl van vonva tisztességes 
hivatásától. A város valóságos ostromál­
lapotba való helyezésének bizonyára köze 
van ahoz a belügyminiszteri rendelethez, 
mely a főispánokat a megyei székhelyekre 
küldi. Kiváncsiak vagyunk, hogy ennek a 
szuronyerdőnek parancsnoka nem fog-e 
fabriciuskodni a törvényhatóság március 
clsei közgyűlésén ?

— Táncost Ipolynyöltén. Ipolyriyék 
környékének zsidó ifjúsága e hó 18-án tartotta 
az ez idei táncmulatságát az „Arany-csillag“ ven­
déglőben. Volt világposta is, melynél a legtöbb 
pénzt egy ügyes elárusító Brack Helén gyűjtötte 
össze, mért is a csokor öt illette. A legtöbb leve­
lezőlapot Wickler Gizi kapta. A fényesen sikerült 
mulatságon részt vett hölgyek névsora: Adler 
Sándornó, Adler Juliska, (Újfalu) Hovszki Mérné, 
Hovszki Margit, Albert Márk né, Albert Szid! 
(Inám) özv. Brack Simonná, Brack Etuslca, (Hiny) 
Borrenstein Helén, (Hidvég) Deutsch Sándornó, 
(Bátorfalu) Elfér Sarolta (Kőkoszi) Berger Sán- 
dorné, Borger Etel (Nagyoroszi) Deutsch Béla,
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(Mohéra) Fráter Száü (Mézmellő) Fischer Miksán j, 
(Csurgópuszta) Frisch Gézáné, Frisch Annus, Sár* 
(Ipolyvece) Hechs Jőzsefnó, Hccb.s Gizella (Sulyok) 
Kalmár Dezsöno(Nagycsalontia) Kalmár Hermanne, 
Kalmár Olga, Weisz Jakabné, Weisz Adolfné, 
Zsadányi Árminná, Müller Sándornó, Müller Irén, 
(I.-Nyék) Krén Adolfné, Krén Mari-ka, (Födémes) 
Widder Miksáné, "Odder Gizella (K előnye) 
Weisz Berta (K.-Csaiumia Schichtanc Sárdorné, 
(Lukanénye) özv. Steiner Mérné, Steiner Jolán, 
(Litva) Rosenbaum Adolfné, Rosenbaum Gizi, 
Schaffer Rózsi, (Magas máj tény) Széchenyi Mórrié, 
Széchenyi Irén, Kohn Li pót né, Kohn Szerén, (Le- 
szenye). A mulatságon felülfizettek: Sáska Dezső 
dr., Lővinger Gáborné, Brack Simonná. Hovszki 
Mórné, Brack Adolfné, Fischer Miksa, 2 2 kor. 
Schichtanc Sándor, Förster Gyula, Antoni Gyula, 
Kohn Dező, Borrenstein Sándor, Oblat Ferenc, 
Albert Márkné, Steiner Aladár 1 — 1 kor Wieg 
Jen ', Wolner Dávid pedig 60 - 50 fillért mely 
felülfizetésekért a rendezőség ez utón is köszö­
netét mond.

Jubileum. Bálból Írják : E hó 18-án ünnepelte 
a báli evang. egyház érdemdús felügyelőjének, Ki- 
szely Jánosnak 25 éves egyház-felügyelői jubileumát. 
Az ünnep délben a templomban vette kezdetét, hol 
is az egyház jeles papja, Hajdú Lajos, meleg sza­
vakkal üdvözölte a jubilánst, átadva az egyház em­
léktárgyát, egy ezüst Íróasztal készletet. Este a köz- 
birtokossági vendéglőben 60 teritékü bankett volt, 
melyen a környék lelkészi és felügyelői kara s inte- 
ligenciája vallás külömbség nélkül részt vett s ün­
nepelte a jubilánst.

— Eg-y festőművész Ipolysá­
gon. Ptetl (Pered!) Aulai nógrád megyei 
fiatal festőművész nehan.v napig Ságlii 
Benő vendégeként városunkban időzött. 
Festményei invonciózus erős egyéniségű 
müvószlélokro vallanak, és első pillanatra 
elárulják, hogy istenadományos tehetség­
gé v:'n dolgunk. Különösen gyors ecset- 
kezelése termékenységét szinte meglepővé 
toszi. Varosunkban is kapott több megren­
delést, melyeket szép sikerrel oldott meg. 
Holnap hosszabb tartózkodásra Cirkvoni- 
caba utazik, hol tömeges megrendelés vár 
reá, ós hol művészi tahiti urna bizonyára 
izmosodni fog.

A gyufagyár. .1 Selmecbányái gyu­
fagyár részvénytársaság ügye hatalmas lé­
pésekkel halad. A részvényt jegyző alá­
írási iveket már 1 ;nyomatták s szétküld­
ik k• Az érdeklődés nagy s megalakulása 
biztosra vehető. Mint alapítók a felhívást 
az összes Selmecbányái pénzintézetek írták 
alá s e tény oly erkölcsi, anyagi garanciát 
jelent, melyhez hasonlót kevés alakuló 
iparvállalat képes felmutatni.

-tV taniijjy köréből. A Selmecbánya 
és vidéki r. k népnevelők egyesületének selmeci 
köre folyó évi május hó 31-én Hegybányán tartja 
rendes közgyűlését, melyre a tagokat és érdek­
lődő tanügybarátokat ezennel meghívja az elnök 
ség. A gyűlés tárgysorozata: 1. 9 órakor szent 
mise. 2. Gyakorlati előadás. 3. A múlt gyűlés 
jegyzőkönyvének felolvasása s hitelesítése. 5. Az 
egyházi ének fejlesztése a tanító mulaszthat!,in 
kötelessége. Aki ezt elmulasztja, megrovást ér­
demel, Mi kép kell az iskolai nevelést irányítani, 
hogy a jövendő honpolgárok szilárd és feddhetlen 
jellomüek legyenek. 7. Pénztári jelentés 8. A 
tagdíjak beszedése. 9. Egyebek. Az 5. és 6. számú 
előadást 20 illetőleg 10 koronás arannyal jutal­
mazta Litassy János esperes plébános

— Folg-slr mulatság. Az Ipolysági 
föld mi vés polgárok o hó 26-án Asbóth Józef ven­
déglőjében zártkörű táncmulatságot rendeznek. 
Kezdete este 7 órakor, belépti dij személyenként 
1 korona.

— Himzőtanfolyam. A Singer Go- 
varrógép rószv. társaság Ipolyságon, a 
Martsán-fólo házban, a Főtéren "Mihímző 
tanlolyamot tart. A tanfolyamon nö­
vendékeket ingyenesen oktatják nr-,;, mint 
koll és lobot a varrógéppel a legszebb 
hímzett kézimunkákat készíteni. Az ér­
deklődő hölgy közönséget a tanfolyamon ,, 
szívesen látják, és az ott kiállított kézi­
munkákat valóban érdemes megtekinteni.
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— A gyermek egészsége a legfól-
tottob családi kincs. Ha a gyermek a 
Zoltán- tele csukamáj .lajjal táplálkozik, 
nincs baj, mórt a betegségekkel szemben 
ol len tál ló, edzett lösz. Az angol gyermek­
halandóság azért sokkal alacsonyabb mint 
a mienk, mert ott nincs család, hol a 
gyermekek a hidegebb évszak alatt no 
fogyasztanának csukám ijolajat, s o célra 
nincs kiválóbb a Zoltáu-félénél, moly kap­
ható 2 koronáért Zoltán B. gyógy tára ban 
Budapest és a helybeli gyógyszertárakban

— A HGE. mütrágyaraktára.^A
Hont vármegyei Gazdasági Egyesület tag­
jai érdekűben Ipolyságon müuágyaraktárt 
akar állítani Ezért a megye gazdaközön- 
ségéhez kérdőívet küldött, mennyi az át­
lagos műtrágya szükséglet, a mitől a rak­
tár felállítása függővé van téve.

I ROD A LOM és >1Ü V ÉSZ ET.
— A Zenélő Magyarország“ és

a „Magyar Lant“ testvérlapok imént meg­
jelent 305-dik füzetei érdekességben nem 
állnak ,az eddigiek mögött: az egyiket 
Tóth Árpád cikke ós a rendes érdekes io 
valók teszik tartalmassá: a másikban fel­
tűnő az uj mozzanat, hogy egyetlen zene­
müvet közöl: „Kaland“ című érdekes ma- 
gánjolenetot. Farsangi zenés t.óta ez, a 
melyben Sassy Csaba ügyes miskolci po­
éta szövegéhez, a már magasabb műfaj­
ban is sikert aratott Hcidelbeig Albert irt 
három fölötte dallamos, behízelgő ének­
számot. A derék zeneműlolyóiraton nem 
látszik meg, hogy a 13 as szám szeren­
csétlen: tizenhatmadik évfolyamúban mint 
mindig pezsgő jókedvet terjeszt ós általá­
nos közkedveltségnek örvend. Előfizetési 
ára a „Magyar Lant“ mellékletiéi együtt: 
12 szám 60 oldal modern ós közkedvelt 
zenével egy negyed óvr 3 korona. Egyes 
szám ára i korona Előfizetések Klökner 
Ede zenemű kiadóhivatalához Budapesten 
VIII. József kórul 22 24 in ózoudok. Az 
érdekes és tartalmas kettős vállalatot ol­
vasóink meleg érdeklődésébe ajánljuk.

— M i'ii-oin.-s ir>. A „Független Magyaror­
szág“ olyan ujságkötettel lepi meg márczius tő­
ikére a magyar közönséget, amilyennek mása 
nem akadt a magyar hírlapirodalom történetében 
Mintegy háromszáz oldalra terjed majd ez az 
egyetlen újságszám, formában és tartalomban 
egyaránt értékes megörökítése mindazoknak a 
csodás emlékeknek, amelyek vonatkozásban van­
nak a magyar szabadságharc legnagyobb napjával, 
március 15-évsl. A nyomda-technika tökéletessé­
gében, színes illusztrációkban mutatja majd be ez 
a ujságkötet a nagy idők mártirkoszorus szerep­
lőit ós fontos mozzanatait, felöleli magába a 
magyarság küzdelmének nrnden fázisát és közép­
pontba állítja majd Hentaller Lajos szakavatott 
tollából „A magyal szabadságharc történetiét 
még pedig [párhuzamban a mai küzdelmeivel. 
A magyar irodalom színe java áll megannyi érté­
kes cikkel a közönség szolgálatába a „Független 
Magyarovság“ március lB-iki ujságkötetében,amely­
ből csakis meghatározott számot fognak nyom­
tatni, s amely nem is kerül kereskedői illetve 
dohánytözsdei elárusitásra. A lap régi és újonnan 
belépő előfizetői ingyen kapják meg, ajándékba, 
akik pedig meg akarják vásárolni, azoknak már 
most előre be kell küldeniük az árát: egy koro­
nát a „ Független Magyarország“ kiadóhivatalába 
Budapestre, VII., Erzsébet-körut 50. szám alá. E 
szám iránt már most országszerte nagy az ér­
deklődés.

175. 1905. vógrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy az i polysági kir. 
törvényszék V 6317. 1905. szám alatt 
k. It ós végrehajtást rendelő végzése kö­
vetkeztében Vaczolay Gusztáv korponai 
ügyvéd által képviselt Korponai takarók 
és hitelintézet végrehajtató javára Priskin 
Gábor, J agy úgy Márton, Ancsin Balázs

Már,MiskovMihály és Miskov^ Gergely 
ellen 600 kor. s jár. erejéig 1905. évi de­
cember hó 27-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lo és folülfoglalt és 
1300 kor. 60 fiIIre becsült következő ingó­
ságok, u m.: széna, cséplőgép, lovak, ser­
tések, szekér, üsző ós ökrök nyilvános 
át verésen oladatnak.

Moly árverésnek a korponai kir. járás­
bíróság 1905. V. 113/2 számú végzése foly­
tan 600 kor. tőkekövetelés, ormok 1905. 
évi november bó 1 napjától számítandó 
6°/o kamatai, ós l/a % váltó dij, ós 131 
kor. 53 fillérben bírói lag már megálla­
pított költségek erejéig is leendő mogtar 
tására Szeleno községben Priskin Gábor­
nál 1906. évi március 14 ik nap­
jának délelőtti ÍO órája J agy úgy 
Mártonnál ugyanaznap de 11 órá g 
s Miskov Mihály ós Miskov Gergelynél 
ugyanaznap du 1 órája határidőül 
kitüzetik, és ebhez a vonni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. óv LX- 
t.-c 107- ós 108. §§-ai értelmében készpénz­
fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség 
esetén bocsáron alul is, el fognak adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is lo- ós fel ül foglaltattak ós 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120
§ értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Korpona, 1906. évi február hó 16-án.

Boltba József
h. kir. bir. vb aj tó.

Eladó
2500 darab |

lűeleváre szőlövesszöI
1

Madarász Sándornénál !
S Deménden, (Hontmegye.) 5Í-

30. 1906 vh. szám.

Árverési hirdetmény.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is lo és felülfoglalták ós azokra 
kiológitósi jogot nyertek volna, ezen árve­
rés az 1881. LX. te. 120. §. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik

Korponán, 1906. február hó 14 ón
Bottka József

h kir. bir. végrehajtó

125 1906. tkví. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Kukucska Imre vógrehajtatónak itj• Ko 
sik János végrehajtást szenvedő elleni 
60 kor. tőke és jár. iránti ügyé­
ben a területéhez tartozó Dacsókoszi köz 
sóg 4L sztjkvbcn 1. 1 — 9. sorszám alatt 
foglalt egynegyedrósz úrbéri telket képező 
a 35. hrsz. 19. nópsorszámu (a felerészben 
közös) (a 40. sz. tjkvi) közös ház, udvar 
és kertből, szántókból, rétekből ós közős 
erdő,-legelőből fele részben ifj. Kosik Já­
nos nevén álló jutalék 597. kor.

az ugyanezen tjkvi 1 — 1. sorsz. 876. 
hrsz. alatt foglalt fele részben ifj. Kosik 
János végrehajtást szenvedőt, fele részben 
Kosik István t. t. illető (az 1881 ■ 6Ű|t-c- 
156 § a alapján) egész Csorostető dülőbeli 
(1 hold 1538 □ ölnyi) szántó 238 kor. és 

az ugyanezen tjkvi f 2. sorszámú 807. 
hrszám alatt foglalt felerészben ifj. Kosik 
János végrehajtást szenvedő ós felerész­
ben Kosik István társtulajdonos nevén 
álló (az 1881: 60 tcikk 156 § -a alapján 
egész Csorostető dülőbeli (1 hold 1538 
□ -ölnyi rétre 106 kor. törvényes becsór- 
tékben az 1906. évi április hó 2-ik 
napjának d. e. ÍO. órája Dacsokoszia 
a község házán a fenti bccsórtók szerint 
a kikiáltási árak 10 - ónak bánatpén­
zül letétele mellett a becsáron alul is 
ol fognak árvoroztotni.

A vételár az árverés napjától számított 
30, 60, s 90 nap alatt 3 egyenlő részlet­
ben, 5% kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe bo- 
számitj i.

Az árverési feltételek a bíróságnál, va­
lamint a fent megjelölt községi elöljáró­
ságnál megtekinthetők.

-v kir. törvszék mint telekkönyvi hatóság.
Ipolyságon, 1906. január hó 8-án. •

üravetz

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX le. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a korponai kir. já­
rásbíróságnak 192. ovi V. VII. 1165 számú 
végzése következtében Lichtschein Lajos 
budapesti ügyvéd által képviselt. Goldborger 
Salamon javára D -mbay S mdor ós neje 
ellen 3000 kor s járulékai erejéig 1906. évi 
június hó 6 án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 3014 
koronára becsült következő ingóságok, 
úgymint szobabútorok, képek, szőnyegek 
stb. nyilvános árverésen oladatnak.

Moly árverésnek a korponai kir. 
járásbíróság 1906. évi V. 13/7. számú vég­
zése folytán eddig összesen 143 kor. 
46 fillérben biróilag már megái lapított 
költségek erejéig is Nomosvarbók község­
hez tartozó (Vinicsko pusztán) leendő 
eszközlésére 1906. évi február hó 
28 ik napjának d.e. ÍO órája határ­
időül kitüzetik ós ahhoz a vonni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. te. 107. és 108. § ai 
értelmében készpénz fizetés mellett a leg­
többet ígérőnek szükség esetén bocsáron 
alul is el fognak adatni.

kir. Iszó ki bíró.

Dupla
villanydelejes

kereszt vagy csillag,
D. R. G. M. 88,503. 

Gyógyít és feliidit jótállás mellett: kász-
vény, reuma, asthma (nehéz lélegzés) 
álmatlanság, liilziigás. nehéz hallás, 
epilepsia (eskór), idegesség, étvágyta­
lanság. sápkár, fogfájás. migrén, tehe­
tetlenség, influenza, valamint minden 
ideghelegségnél. Azon beteg, aki 88.503. 
készülékein által legfeljebb 45 nap alatt 
nem gyógyul meg, azonnal visszakapja a 
pénzét. Ahol már semmi sem használt, ott 
kérem az én készülékemet megkísérlem; 
meg vagyok győződve készülékem biztos 

hatásáról.
A nagy készttlék ára <> kor,

idült betegségeknél alkalmazdó.
■A. kis készülék ára f korona,

könnyebb betegségeknél alkalmazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy előleges fizetéssel a bel- és kül­

föld rész-' e

SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, VII. Bezerédy-utca 3. szám
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február 34.

Ipolysági piaci árak.
Búza 100 iilgkónt kor. 15.20—15.40 
Rozs 12.50—12.60
Árpa 13.50—14.00
Zab 15.00-15.20
Bab 24.00—25.00
Kukorica 14 00 -14 20

9194. 1905. tkv. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
ifj. Ság hí Béni dr. és Langer Jakab 
végrehajtató írnak Kis István végrehajtást 
szenvedő elleni 7 kor. és 89 kor, 70 
fill, tőke és jár. iránti végrehajtási 
ügyében a területéhez tartozó Palást 
község 68. sztjkvben fele részben Kis 
István végrehajtást szenvedő tele rész­
ben Kis Imre társtulajdonos nevén 
álló a következő ingatlanok, u. m :

Az A f 1. sor 73. hisz. alatt bevezetett 
ház 85. sz. a. kert és udvar 397 kor., 

a f 1 sor 2835. hrsz. a. bevezetett 
az Úgy in dűlőben lévő szellő 54 kor., 

a j 2. sor 2625. hrsz. a. bevezetett 
az A brav a dűlőben lévő présház 6 kor, 

a f 3. sor 2670. hrsz. a. bevezetett 
az. Ábrává dűlőben fekvő szellő 48 kor., 

a f 4. sor. 2443. hrsz. a. bevezetett 
a Erező dűlőin n lek vő szőllö 134 kor., 

a f 6. sor 1711. hrsz. a, beveze­
tett a Drárga dűlőbeni szőllö 30 kor., 

a f 7. sor. 1738. hrsz. a. beveze­
tett a Drárga dűlőben fekvő szol lő 
32 kor.,

a Palást község 418. sztjkvben Kis 
István végrehajtást szenvedő tulajdonát 
képező A I. 2. 5. 14. 15. 16. sorsz. a. 
bevezetett szántó, legelő- és erdőilletősé­
gek 422 kor.) becsértékben itj. Sághi 
Béni dr. és Langer Jakabnak 89 kor. 
70. till, tőke, ennek 1 905. október 26- 
tól járó 5 százalék kamatai 39 kor. 
70. fill, költségből álló követelésének 
végrehajtatnak Kis István végrehaj­
tást szenvedő elleni 7 kor. 10 fill 
jőke, ennek 1905. évi május 24-ótől 
táró 5 százalékának kamatai 14 kor 
60 fill, költségei 60 fillér hátra maradt 
költség 5 kor. 14 fill, hirdetési dij és 
ezúttal 6 kor. 20 till, költségek 
kielégítése végettt a kért árverést el­
rendeli Paláston, 1906 évi március 
hó 17-én d. e. 9 órakor a község 
házán a megállapított kikiáltási ár 
10 százalékának bánatpénzül letétele 
melleit a hecsáron alul is el fognak árve- 
reztetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30, 60 és 90 nap alatt 3 egyelő 
részletben 5 százalék kamatokkal együtt 
lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

Kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság.

hon T 1 LAPOK

Megfiivó,
A Korponai Takarékpénztár rész­

vény-társaság t. c. részvényesei az 1906. 
évi március 8-án d. u. 2 órakor az in­
tézet helyiségeiben tartandó

XXXIII, rendes évi közgyűlésére
ezennel meghivatnak.

Napirend:
1. Ezen közgyűlés elnökének megvá­

lasztása.
2. Jegyzőkönyv hitelesítésére két rész­

vényes kijelölése.
3. Az igazgatóság és a felügyelő bizott­

ság jelentése az 1905. évi zárszámadások 
megvizsgálása, a mérleg megállapítása, a 
a tiszta nyereség felosztása és a felment- 
vény megadása.

4. Elhalálozás folytán megüresedett al­
elnöki állás, esetleg az ezen választás foly­
tán megüresedett más állások betöltése.

5. Az igazgatóság kilépett két tagja he­
lyének betöltése.

6. Az intézet hivatalos lapjainak meg­
határozása.

7. Esetleges indítványok, melyek azon­
ban az alapszabályok 25. §. 13. pontja ér­
telmében legalább 8 nappal a közgyűlést 
megelőzőleg az igazgatóságnál Írásban bo- 
nyj ti tandók.

Jegyzet. A zárszámadásokat, az igazga­
tósági és a felügyelő bizottsági jelentése­
ket az érdeklődők az intézet üzlethelyisé­
geiben a hivatalos órák alatt megtekint­
hetik.

Azon t. c. részvényeseket, a kik ezen 
közgyűlésen részt nem vehetnek, felkérjük, 
hogy névre kiállított meghatalmazással 
idejekorán oly részvényest lássanak el, a 
kivel magukat helyettesíteni kívánnak.

Korpona, 1906. február hó 17-én.
Az igazgatóság.

9226. tkv. 1905. szám.
Hirdetmény.

Felsöpalojta községtelek könyve bir­
tokszabályozás következtében átalakított 
és ezzel egyidejűleg azokra az ingatla­
nokra nézve, melyekre az J 886 évi 29., 
az 1889.évi 38. és az 1891. évi 16. t.-c. 
tényleges birtokos tulajdonjogának a be­
jegyzését rendelik az 1892: 29. t.-cikkben 
szabályozott eljárás a tkvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan foganato­
síttatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé:
1. hogy mindazok, kik az 1886. 

XXIX. t. c. 15. és 17. §§. alapján, ide 
értve e §-nak az 1889. XXXVII1. t. 
c. 5. és 6. §-aiban és az 1891. XVI. 
t. c. 15 §. a) pontjában foglalt kiegé­
szítéseit is, valamint az 1889. XX XVI11. 
t.-c. 7. §-a és 1891. XVI. t. c. 15 § a b) 
pontja alapján eszközölt bejegyzések 
vagy az 1886. évi XXIX. t.-cz 22. 
§ a alapján történt törlések érvényte­
lenségét kimutathatják, s e végből tör­
lési keresetüket hat hónap alatt vagyis
1906. évi julius hó 31-ik napjáig
bezárólag a tkvi hatósághoz nyújtsák

5

2. hogy mindazok a kik az 1886. 
XXIX. t. c. 16. és 18. §-ainak ese­
teiben, ide értve az utóbbi §-nak az 
1889. XXXVIII. t. c. 5. és 6 §-ban 
foglalt kiegészítéseit is, a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzése 
ellenében ellentmondással élni kíván­
nak, Írásbeli ellentmondásukat hat hó­
nap alatt vagyis 1906. évi julius 
hó 31 napjáig bezárólag a tkvi h-a 
tósághoz nyújtsák Ire, mert ezer, meg 
nem hosszabbítható záros batáridő le­
telte után ellentmondásuk többé figye­
lembe vétetni nem fog

3. hogy mindazok, akik atkvi átala­
kítása tárgyában tett intézkedések által, 
nemkülönben azok, akik az Lés 2. pont­
ban körülirt eseteken kívül az 1892.29. 
t.-c. szerinti eljárás és az ennek folyamán 
történt bejegyzések által előbb nyert 
nyilvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik — ide értve azokat is, a 
kik a tulajdonjog arányának az 1889. 
XXXVIII. t. c. 16. §. alapján történt 
bejegyzését sérelmesnek találják, e te­
kintetben felszólalásukat tartalmazó ké- 
vényüket a tkvi hatósághoz hat hó­
nap alatt vagyis 1906. évi julius 
hó 31-ik napjáig bezárólag nyújtsák lie, 
mert ezen in eg nem hoszszab látható zá­
ros határidő elmúlta után az átalakí­
táskor közbejött téves bevezetésből szár­
mazó bárminemű igényeket jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik, és az említett be­
jegyzéseket, csak a törvény rendes utján 
és az időközben nyilvánkönyvi jogokat 
szerzett harmadik személyek jogainak 
sérelme nélkül támadhatják meg.

4. Egyúttal figyelmeztetnek azok a fe­
lek, a kik a hitelesítő bizottságnak ere­
deti okiratokat adtak át, hogy a mennyi­
ben azokhoz egyszersmind másolatokat is 
csatoltak vagy ilyeneket pótlólag benyúj­
tottak,az eredetieket a telekkönyvi ható­
ságnál átvehetik.

A kir. ti vszék mint tkvi hatóság.

Ipolyságon, 1905. december 30-án.

Oravetz Belit
kir. trvszéki biiró.

Bérbeadó vadaszat.
Az esztergomi papnevelde tu­

lajdonát képező :
1. Alsóra konca község határá­

ban fekvő, mintegy 554 k. holá­
nyi erdőterületen,

1. Magasmajtény község halá­
rában fekvő, mintegy 42U k. hold 
erdő és 153 k. hold mezőgazda- 
sági területen — gyakorlatidé

vadászati jog,
1906. évi április hó l-től három 
egymásután következő évre fog 
bérbeadatni.

-4 <r

Ipolyságon, 1905. december 23-án.

Oravetz
kir. tszéki bíró.

be, mert az ezen meg nem hosszabbít­
ható záros határidő eltelte után ind- 
tott törlési kereset annak a harma­
dik személynek, a ki időközben nyil­
vánkönyvi jogokat szerzett, hátrányára 
nem szolgálhat.

A bérelni szándékozók zárt 
ajánlataikat -1' 10 % bánatpénzzel 
együtt legkésőbb március 1-ig a 
Móltóságos Főkáptalanra Eszter­
gomba címezve okvetlenül küld­
jék be.
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február 24.
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Meghívó

a „Bakabányai Kölcsönös Segélyxő 
Egylet“ f. évi március hó 8-án d. u. 
2 órakor a község háza nagytermében 
megtartandó

évi rendes közgyűlésére.
Tárgysorozat:

1. Igazgatóság és felügyelő-bizottság je­
lentése s indítványa a tiszta haszon fel­
osztásáról.

2. Az 19Ó5. évi mérleg előterjesztése és 
a felmentvény megadása.

3. Az igazgató, aligazgató, pénztáros, 
ellenőr s jegyző, négy igazgatósági tag, 
felügyelő bizottsági elnök és két felügyelő 
bizottsági tag választása.

4. Indítványok, melyek azonban nyolc 
nappal a közgyűlést megelőzőleg az igaz­
gatósághoz Írásban benyújtandók.

Bakabányán, 1905. évi február hó 20-án.

Reviczky Adolf
igazgató.

Mérleg

Vagyon

Készlet a pénztárban . .
Kölcsönre kiadott összeg
váltókon.............................

Kölcsönre kiadott összeg 
kötelezvényeken .... 

Kamat hátrálékban . . .
Fel szereié® . . • • •

Összesen

Összeg
kor. I fii,

Teher

1848412

245275 —

52572! — 
2492 42 

236 —
319059 54

Tartalék alap . . .
Rendes betét . . .
Rendkívüli betét . .
Előre fizetett kamatok 
Múlt évi maradvány . 
Tiszta haszon . . .

Összesen

Összeg
kor. fii.

12965 69
104117 66
187562 —•

4641 96
2180 —

7592 23

319059 54

Az 1905. év végén megmaradt tagok sz 169, az általuk képviselt üzletrészek sz. 1763. 
„ „ folyamán belépett „ „ 2, „ „ „ « «

,, „ kilépett „ „ 4, „ „ M » * 29,
„ üzletrészek szaporodása havi betétekből........................ 47-

Bakabányán, 1905. évi december hó 31-én.
Reviczky Samu Reviczky Adolf Gracza János

ellenőr. igazgató. pénztáros.
Fuchs János Wajdicska Samu Rrálik Pál Ruchta Samu

ig. tag. ig. tag. ig. tag. aligazgató.
Szt-^cha Samu Cziglan János Weigel Samu

f. b. tag. f. b. elnök. f. b. tag.

6204. i 905. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmi kólái kir. járásbíróság 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Keiner Lőrinc dr. ügyvéd által kép­
viselt Burdovics Győző tergenyei la­
kos végrehajtató kérelme folytán, — 
Szabó Sándor tergenyei lakos végre­
hajtást szenvedett ellen 1000 k. vala­
mint 34 kor. 20 fill jelenlegi és a 
még felmerülendő költségek, nem kü­
lönben a csatlakozónak ezennel ki­
mondott halas agyarul iti takarék pénz­
tár vámosulikólái fiókja javéira bekebe­
lezett 1600 és 400 kor. s jár. kie­
légítése végett az árverést elrendelte.

Minek folytán Tergenyén a község 
házánál 11)06. évi március hó 
14-ik napján délelőtt 10 órakor
megtartandó nyilvános árverésen el­
adatni fog a következő ingatlan, úgymint:

1. A tergenyei 77 sz. tjkvben A. f. 
()82 lírsz szőllő, és pedig az 1881. 
évi LX t.-c. 157. §-a alapján egészben 
kikiáltási ára 196 korona.

2 A tergenyei 387. sztjkvben A. I. 
I 93. a. (írsz. káposztásból, 351. a lírsz. 
rétből, 906. I>, lírsz. szántóból, I 121. 
b hrsz. szántóból. 1244. b. lírsz. szán­

tóból ós 1322. a. hrsz. rét, kikiáltási 
ára 955 korona.

3. A tergenyei 242 sztjkvben 317 
és 350. hrsz. ingaltanok és pedig az 
1881. évi LX. t.-c 156 §-a alapján 
egészben, kikiáltási ára 174 korona.

Árverezni szándékozók tartozna« bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 %-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.
V.-Mikolán, 1905. október hó 18.

Kraicz
kir. alj bíró.

I BERBE yESZEK |
5j| lehetőleg vasúti állomáshoz közei ]|.

I egy urilakot |
parkkal, istálló és egyéb éptile- ]£• 

M tekkel. — Ajánlatok $1/)

:| Frisch G. Budapest, |
:S Koronaherceg-utca 3. küldendők.

■V
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687. 1906. tkv. szám.

Árverési hirdetmény.
Az alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 

ifj. Sági Béni dr. ügyvéd végrehajtatnak 
— Veszelák Nindorné sz. Tóth Teréz 
végrehajtást szenvedő 58 kor. 58 fill, s 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a 
területéhez tartozó Ipolyság nagyközség 
151 sztjkvben A t- 1. sorszámú 133 hrszám 
alatt foglalt ingatlanok a B. 4 ós 6 alatt 
Veszelák Fordinándnó szül. Tóth Teréz 
nevén irt fele részére 2040 kor. kikiáltási 
árban az 1906. évi május hó 17- 
ik napjának d. e. ÍO órakor az 
Ipolysági Kir. törvényszék 1. em. 13 sz. 
termében a megállapított kikiáltási ,ár 10 
százalókáaak bánatpénzül letétele mellett, 
a becsaron alul is el fog árvereztetni.

A vételár az árverés napjától számított 
30.60. és.90. nap alatt egyenlő részle­
tekben 5 százalékos kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáróság­
nál megtekinthetők.

A kir. törvényszék mint tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1906 évi február 3-ik napján.

Oravetz
kir. tszóki biró.

6892. I 905. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság, 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Sommer Mór dr., ügyvéd által képvi­
selt Szajkó Károly szálkái lakos kérelme 
folytán az Ipolysági kir. törvényszék 
4512 1905. P. sz. ítélete alapján vég­
rehajtási joghatályául biró árverést 
elrendelte.

Minek folytán Szálkán a község há­
zánál 1906. évi március hó 23-ik 
napján d. e. 10 órakor megtartandó 
nyilvános árverésen eladatni fog a kö­
vetkező ingatlan, u. ni:

1. A szálkái 356. sztjkvben A I. 
199. hrsz. 153 a. összeirási sz. ház, 
udvar és kert, nemkülönben a szálkái 
370 sztjkvben A. I. 200 hrsz. 153 b. 
ö. i. sz. ház, udvar és kert, melyek a 
természetben egy birtoktestet képeznek, 
kikiáltási ára 640 kor.

Árverezni szándékozók tartoznak bá- 
natpénzüla kikiáltási ár 10°/o-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes értékpa­
pírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál elő­
leges áthelyezéséről kiállított elismer­
vén yt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság.
Vámosmikolán, 1905. november 17.

Kraicz
kir. alj bíró

VERT1SZTITO - SZER
előállítva 1838. őt a

Utánzatoktól óvakodjunk.
Kérjük minden üvegen a világoskék gyári végjegyet 

(jlUÜLAMO PÁGLLÁNO névaláírással.
Professzor

Girolamo Pa^liuno tanár által
l'" 1 o vonz, vitt Pundol fiú i (Olaszország )

Főraktár Magyarország részére:
TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertára BUDAPEST, 

Király-utca 12. és Andrássy-ut 26. szám.
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február 24. H U N TI LAPOK

No tessék mutatványszámot kérni!

Mert a ki már most beküldi — ha csak egy hónapra is — 
az előfizetési összeget AZ ÚJSÁG politikai napilapra április 
hó 1-től számítva, annak azonnal megindítjuk a legjobb 
magyar lapot: AZ UJSÁG-ot, de az előfizetést csak április 
hó 1-től számítjuk. Előfizetési árak: Egy hónapra 2 kor. 40 
fillér, negyedévre 7 kor., félévre 14 kor., egész évre 28 kor.

AZ ÚJSÁG minden előfizetője megkapja 72 fillér portó 
beküldése ellenében, a ki AZ UJSÁ G-ra egy félévre 
egyszerre, negyedévenként, vagy havonként, de félévi 

.......    ...........kötelezettséggel előfizet.  ........ — -

Megrendelési cin]: AZ ÚJSÁG kiadóhivatala, Budapestéi], VlL, Kenepesi-ut 54. sz.

1 V
- :* *

. ■ - * *
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.<& stada .fast, s&s&l

?! Bsrbeadóvadászatijog.»

$ Drégelypalánk község erdejében | 
*1 gyakorolható ^

ti vadászati jog március 8-áq>
[I DRÉGEL YPALÁNKON, a községi ) 
J jegyzői lakon a legtöbbet Ígérőnek ) 
ti 6 évre haszonbérbe fog kiadatni. } 
d Az erdőben szarvas, őz és minden- ) 

féle vad nagy számban van. fc 
(j Bővebb felvilágosítást ad I
(j Az úrbéresek elnöke, g

Ecjjysssepi átsimitásJfp*^

tótiuiyuu
V\<liW/ (SZARVAS vagy KULCSSZAPPAN) Éjfci

pótol Gl
IC ét ss éri átsimitást közönséges BH

................. - *—
z^== szappannal.

SCHICHT szappan a legjobb vs használatban a legolcsóbb!

sQto 5b.! gb gfcz1 .gbgb -gb! gb '.gt- - 5^- ^/: öt • öt- öt*'- ötí öt~<
----1 mm.... ni—....... .(?) ®T(*. (síi) Í91® ÍÉlI

Több, mint 50 év óta a

r<S7/V<7 ■ V '|; V

az elismert tökéletesség legmagasabb fokán áll
a családi varrógépek között is.

A Singer-varrógépek csupán saját üzleteinkben kaphatók, — minden nagyobb 
városban, — és o Singer-üzletekben sok minden látható, a mi hölgyeket érdekel, 
amelyek megtekintésére akár vesznek gépet, akár nem, mindenkor szívesen látják.

$f|liGEl( ÖO. varrógép Részvény-'fársaság
lh V A. Kazinczy -utca M szám

6üi';JaEit S4S -i-’ i í- 'i- i V ’v •■ tfr 5fc"S'Wj \k c?.. vfb w öp'W '<F $ Wv *S W w W w W WIrF 'W vf w W: tF 'iF -t F

Mp

Tüdöha jf. S
Mhágést, eln’Aütäsoiäsi, »r#3 

meghűlés! gjányii
Halápi-fél© f;A^|

Hársfa-szőri
egy thrtg éra 5 korom

Kaphntó :

,,AM$t(ri-rNw*?rerlárt)8if
Bpcst, lóasei-ibrüt S3 e*.

jUhfc iriin ,W*iw..«w»>rfl>ilwiiitiéil«fl1ÍPÍI

A világ’ legjobb cséplőkészletei. < 112 dijjnl kitűnt etet t!

míM

m Kis és nagy meny- m 
|| nyiségben kapható jij

líiilönféle fpé

m műtrágya, Ü
5] er*©ta!caBimány, jg.

^1 melasse, 1§
■síi . , , . . , $6-

Teijes jótállás kitűnő cséplésért.

..... Esass

irt

« köbánilai sörök»
■i»4 3 \ §§r

s:

■ A világ legegyszerűbb és 
í legtökéleteebb motor-
1 cséplökeszSeteil,

- valamint a legtökéletesebb 
benzin , petrolin-, as- 

’ van yóla j motorokats - «W ..... ., -V ■ . ^ <z J
•-»— ' ajánlja teljes jótállás mel-

Hatósági engedély nélkül szalmafedeles házak között is j lett legjutányosabb árban 
_____ __________ basznáthatók. _____{ 3—5 évi részletfizetésre:

Salüó Gábor É
gabonakereskedőnél,

■tÄ

4-V S«uu.,UAC.COnCuv„v.,

Balassagyarmaton. %
íf-W

S mmmmmwm

Kállay motortelepe Budapest, VI. Nagymező-u. 37-39.
í'snk ezen telepen s/.ere/.lielnk be a vildgliirii. szabiul wzeinmel látható l>el'eenhen- 
tle/.rt kóNzülókUel ellátott "-siy-tlsu-is'ijii ÖHipnri <-<Moli i-si l(.g:ilKiilmnsiil>l>

benziq-, petroiig-, ásvániJolaj-motoroK
N úgy in un Unt el j«wi t Oh. < >I<-h<> úvult. I .egcNckdlycbb íitipl liöltsög.

,S||< , , & Aki elismert kitűnő szerkezetű olcsó motort akar 
í-T- vennj> fortjuljon bizlommal ezen szakértő céghez,

Tessék a pontos KÁLLAY F. és Tsa Budapest,Nagymező-u. 37-39.
VI cinué ügyelni! Árjegyzék ingyen és bérmentve küldetik.
'qvz$§*r*vr ww*1 v Mnr t wv w

h:I (qőzcséplökészIetEk 2'|2-től 12 lóerőig, benzinmotorok, i-
..| «zahimpréMel. ^ő/.liiijiásra.

I aratógépek és egyéb mezőgazdasági gépelj |
.;| legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók jj^i

•f Jgf í A magyar kir. államvasutak gépgyárának vezérügynökségénél ift
BUDAPEST, V., Váci-körut 32. |í

‘•i ------ ||K>
Aj Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk. fp

Kerületi képviselő: Feldmann Károly, Ipolyság.
Mi.■i'wTJii'1‘z*)|i.

m

I Bútor eladás. «
Teljesen uj, modern s használat- íf 
lan matt bútorok u. m. 2 drb. 

rv szekrény, 2 drb. ágy africum be- ^ 
X” téttel, 2 drb. éjjeli szekrény, szép 4^ 
^ kivitelű ebédlő szönyegdivány, ^ 
^ ebédlő asztal, székek, tükör aio. 
iá olcsón s kedvező fizetési félteié- Jj 
fT lek mellett eladó 7}

Ü Juhász Zoltán &
^ vaskereskedőnél \
>f Ipolyságon. ^

3lbfc*>
Nyomatott NEUMANN JAKAB gyoiessjtóján Ipolyi tgon.
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